
Referat fra elevrådsmøte  
 

Tid:   Onsdag 5.februar 2025 kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted:  Musikkrom (møtes ved vestibyle) 

Til stede: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor 

 

Saker:  

1. Bli trygg i elevrådet! Lek. Ansvar: 4.trinn 

 

2. Lesefestivalen på YA - evaluering:  

Mål: Lesefestivalen skal bidra til leseglede og økt lese kompetanse. Aktivitetene 

på reisen skal være kjekke og lærerike, og gjøre at klassen får noen annerledes 

skoletimer. 

 

Hva likte dere, og hvorfor? 

Hva ønsker vi å gjøre igjen neste år, og hva vil vi forbedre? 

 

2.trinn: Det var kjekt! Vi leste mange bøker, bare se på dråpene ute i gangen 

under paraplyen! Vi reiste til Italia og spiste italiensk is. Vi har også vært i 

Polen, og en elev tok med mat fra Polen. Vi reiste også helt til Italia, da hadde vi 

kino. Lesehytter var kjekt! 

 

3.trinn: Gøy med lesing! Vi likte å ha med bamser og tepper og sånn. Vi leste 

oss til  Danmark, Tyskland, Frankrike, så til England. Det kjekkeste var 

legokonkurranse i Danmark, og da vi hørte Svampe Bob på tysk i Tyskland. 

Neste år ønsker vi å reise til andre land. 

 

4.trinn: Gøy! Vi likte å reise til andre land. Vi reiste til Danmark, Sverige, 

Tyskland- og så skal vi reise til et land til, så vi er ikke helt ferdig! Vi leste mye. 

Lærerne leste høyt fra Charlie og sjokoladefabrikken, og Heksene, kjekt. Neste 

år ønsker vi det samme, og så ønsker vi oss lesekrok i klasserommet.  

 



5.trinn: Gøy å lese der vi ville, vi laget mange lesekroker. Det var kjekt å lære 

om andre land. Vi fikk ønske oss land vi ønsket å reise til. Vi reiste til Polen, 

Eritrea og Etiopia, USA, Brasil. Anbefaler alle å reise til Brasil- det var sykt gøy! 

Noen ønsker seg premier til de som har lest mest. Bra med litt konkurranse 

mellom trinnene på mellomtrinnet, det motiverer oss. 

 

6.trinn: Kjekt å reise til land og lære om land. Noen liker ikke så godt å lese, 

men det hjelper når vi har sånne premier. I Lesefestivalen neste gang ønsker vi 

å lese 15 min i hver time, framfor å lese lengre hver gang. Vi reiste til Mexico, 

Tyrkia, og Nord-Korea (men fikk ikke komme inn, så kom da til Sør-Korea). 

 

7.trinn: Bra at vi får være med på å velge land. De som ikke liker så godt å lese, 

leser mer. Bra med lesing om morgen. Bra med bokkasse fra Bibliotek i byen, 

da hadde vi mer å velge i. Bra at man får velge hvor man starter i 

Lesefestivalen, vi startet i India. Vi lærte om landene vi reiste til. Vi reiste til 

India, Japan, Mexico og USA. Vi ønsker oss flere prikker på kartet, slik at det blir 

flere reiseruter.  

 

 

3. Friminuttene på YA  

Har alle noen å være sammen med og noe kjekt å holde på med?  

Har dere ideer og innspill?  

 

Småtrinnet:  

- Bra, men vi krangler litt av og til.  

- Vi liker best å holde på med ball.  

- Vi har det gøy på klatrestativene og dissene.  

- Vi har mange sykler og leker! 

-  

Mellomtrinnet:  

- 4. og 5.trinn: TL er litt gøy, men vi glemmer det ofte.Vi bør prøve å hjelpe 

hverandre. Elevrådsrepresentantene bør gi vest til andre om de ikke kan 

eller vil. Vi ønsker å fortsette med det slik vi gjør nå. 

- Ingen går alene, og om det skjer prøver vi å få de med 

- Den voksne som er i bingen, måe følge med hele tiden. Det skjer ting når 

den voksne ikke ser 

- 7.trinn bruker gymsal en dag i uken. De andre trinnene ønsker også å 

bruke gymsal- er det mulig? Torunn diskuterer med de andre voksne. 



- 7.trinn synes TL fungerer greit, men glemmer det noen ganger. Vil likevel 

fortsette med det.  

- 7.trinn ønsker å kunne velge om de skal i Tuftadalen eller ikke. 

- 6.trinn er lei av TL. Vi er enige om at de tar en pause.  

- Flere har kommet med ønsker om å bruke Ping-pong bordet. Torunn 

ordner med at utstyr som køller og baller ligger klart i skapet i kantinen. 

Ellers er kassen i kantinen utstyr som mellomtrinnet kan bruke.  

 

4. Elevrådsdag på Ådnamarka 19.februar 

Rektor forteller at dagen er for 4.-7.trinn elevråds-representantene fra Lone, 

Garnes, Ådnamarka og YA skule. Vi skal være på Ådnamarka skule, og får 

servert mat til lunsj der. Vi begynner kl 9 og er ferdig kl. 12.45, og må dra i to 

biler fra YA. Rektor blir med hele dagen. 

 

Målet for dagen er: 

1. Bli litt kjent med hverandre og hverandres skoler 

2. Lære om elevrådsarbeid 

3. Arbeide med årets kvalitetsdialog 

 

Vi skal leke, gjøre oppgaver og samarbeide, både i skolegruppen vår og med 

elever på samme trinn fra andre skoler. Det blir spennende og lærerikt! 

 

Rektor lager informasjon og sender hjem til foreldre til dem det gjelder. 

 

 

 

Referent: Rektor 


